

Előfizetőknek árja:
Egy hónapra 2 P
60 fillér, negyedévre
7 pengő. Egy es
száma ára: 10 fillér.
Megjelenik a hova
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Bácskai Ujság Baja,
Arpadu. 16. szám
Telefon: 46. Híradó-
hivatali Zsebkönyv-
részlet: 45
Bácskai Ujság, Kéz-
műves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 30. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. február 8., kedd

Szeptemberben viszo- nozza a lengyel köz- társaság elnöke Northy kormányzó látogatását

Northy kormányzót leírhatatlan lelkesedéssel fogadta Lengyelország lakossága. Krakóból Varsón át Bieloviczára utazott vasárnap a kormányzó s onnan a vadászatról szerdán érkezik Varsóba.

A lengyel köztársaság elnöke Moscicki még ebben az évben viszonozza a kormányzó látogatását Budapesten. Megbízható hírek szerint Moscicki elnök szeptember első napjaiban jön Budapestre.

Meghalt a bácsalmási kalapácsos öngyilkos

Bácsalmáson, amint közöltük, borzalmas módon akart végezni magával Fleckenstein Tamás kereskedő. Fleckenstein összeveszett feleségével és elkeseredésében egy vasvágó kalapáccsal eszméletlenül verte magát. A különös öngyilkossági kísérlet következtében Fleckenstein koponyacsonttörést és agyhártyasérülést szenvedett. A kalapácsos öngyilkost a lakására vitték és ott ápították, de állapota egyre súlyosabb lett. Ma virradó éjszakán Fleckenstein Tamás belehalt sérüléseibe.

Az új bajai hid építé- sének állítólagos ter- vébe Mohács után Ka- locsa is beleszól

A Bácskai Ujság közölte, hogy a mohácsi értesülése szerint a kereskedelemügyi minisztérium azzal a tervvel foglalkozik, hogy Bajánál, vagy Dunaföldvárnál még egy hidat építtet. Mohácson megzavarták, hogy az új hidat — ha a kormány csakugyan foglalkozik ezzel a tervvel — Mohácsnál épüljön meg.

Most Kalocsán is sürgetik az illetékes körök és Pestmegye közbelépését, hogy Kalocsa és Gerjen között építsék meg az új vasúti hidat s a kalocsai vasutat hosszabbítsák meg.

Az angol alsóház február második felében napirendjére tüzi a magyar határmódosítás kérdését

Az angolok biznak a magyar határ- módosítás lehetőségében

Magyar szempontból rendkívül jelentőségi esemény híre vált ismeretessé vasárnap Londonban. A nemzetközi kiengesztelődés politikája, amelyet Chamberlain miniszterelnök és Eden külügyminiszter az angol világbirodalom politikájának tengelyébe állított, alkalmat ad arra, hogy

a magyar határmódosítás kér-
dését is bekapcsolják a brit
kormány ferveibe.

Az angol parlament magyarbarát tagjainak csoportja elhatározta, hogy az angol törvényhozás napirendjére tüzi a magyar határmódosítást. A rendkívül jelentőségi határozat döntő fontosságát bizonyítja, hogy a magyarbarát csoport határozatát közölték már a hivatalos körökkel s ezek sem gördítettek akadályt a kérdés par-

lamentál felvetése és tárgyalása elé. Már hosszabb idő óta állandóan fejnyak a bizalmas tárgyalások és az eddigi eredmények alapján beavatott londoni körökben biztosra veszik, hogy

a mai megváltozott viszonyok
között gyakorlati eredményt vár-
hatnak a magyar határ módosi-
tásában.

A magyar határmódosítást már február második felében napirendjére tüzi és tárgyalja az angol alsóház. A londoni politikusok köréből szerzett értesülés szerint

az angolok megbizottja a múlt
hét végén Budapestre indult,
hogy a szükséges tárgyalásokat
felváltathassa.

Az angol megbizott hetőre már a magyar fővárosban lesz és azon-
nal érintkezésbe lép az illetékes
és érdekelt magyar tennyezőkkel.

Nyílt utcán ásóval ütötte agyon legény fiát egy jánosalmi földműves

Vasvillával támadt apjára a lobbanékony természetű fiu

Halállal végződő családi vere-
kedés történt pénteken Jánosalmán. Barna Sándor békeutcai já-
nosalmi lakos 18 éves Sándor
nevű fiával egy megterhelt ko-
csival igyekezett ki a szőlőbe. A
szomszédos Átlás utcában a ko-
csi megfeneklett és erre ifj. Bar-
na Sándor vasvillával eltegelni
kezdte a lovat. Az indiai ter-
mészetű fiu egyre dühösebben
verte a lovat és erre az apa sa-
szolt.

A fiut a figyelmeztetés anyá-
ra felbőszítette, hogy a vas-
villával apja ellen fordult.

Egyszer rá is szjott sőt a tanuk
szerint egyszer teléje is szurt.

Az apa erre felkapta a kocsim
levő ást és a fiára csapott. Az
ásó a fején találta a fiut, aki
a borzalmas ütéstől nyomban

összeesett.

Az apa erre nagynehezen kimoz-
dult a sárból és folytatta az ut-
ját a szőlőbe. A ledűtött fiu
borzalmas sérüléseivel a szomszéd-
ok vitték haza. Nyomban orvost
hívtak hozzá, de a szerencsétlen
fiu már nem lehetett segíteni.

Néhány perccel az első se-
gélynyújtás után, anélkül, hogy
eszméletét egy percre is visz-
szanyerte volna, meghalt.

Az apa kihallgatása során ön-
védelemmel védekezett s elmondta
azt is, hogy a fiu évekkal ezelőtt
agyhártya gyulladáson esett át
s azóta ha felbőszítette valami,
nem igen tudott magán ural-
kodni. Ilyenkor a hirtelen haragu
fiu nem igen mérlegelte tettének
következményeit s az apa vallo-
mása szerint, azért ütött rá, mert

attól félt, hogy a fölingerült fiu
agyonüti.

Ifj. Barna Sándor holttestét az
Ugyézség utasítására fölbencel-
ték és vasárnap délután temették
el nagy részvétellel.

Két új autóbuzsvonallal Baján keresztül akariák összekötni a Dunántúlt az Alfölddel

A MÁVAUT igazgatósága —
mint közöltük — foglalkozik az-
zal a tervvel, hogy a baja—sze-
gedi autóbuzsvonalat a nagykani-
zai és a mohács—pécsi járatral
kapcsolja össze. A terv szerint
az utóbbi viszonylaiban Baja és
Szeged közt még egy párbuzsa-
mos autóbuzsvonalat rendszere-
sítene és ezt Mohácson át Pécsig
meghosszabbítaná. Az autóbuzsvonal
utasai vagy a szigeti révvel ki-
szállva kompon kelnének át a
Dunán és itt egy másik autóbuzs-
szal folytatnák útjukat Pécsig,
vagy pedig magát az autóbuzsvonalat
is átvinné a kompon. Szó van ar-
ról is, hogy a két új járat már a
jövő hónapban megindul.

Sorozatós betöréseket követett el Jánosalmán egy kedélyes betörőtársaság

Szombatra virradó éjszakán so-
orozatós betörések voltak János-
almán. Ismeretlen tettesek beha-
tottak az Alföldi Takarékpénz-
tárba és feltörték a pénztáros író-
asztalának fiókját, ott azonban
kis összeg volt. Utána Greit Jó-
zsefné dohányelárusító üzletének
lakatját, de innen nem vittek el
semmit. Feszegetés nyomait ta-
lálták a Hangya-üzlet ajtaján is,
azonban oda nem tudták betörni.
Ma éjjel az iskola sarkán álló
elárusító bódéba törtek be, de in-
nen sem vittek el semmit.

Az a gyanu, hogy a betörése-
ket csak a nyomozó hatóság
besszantására követték el. Min-
denesetre feltűnő, hogy a betörők
a bódéból semmit sem vittek
el, sőt az egyik bódé lakatját —
mintha pajkosságból tették volna,
— az ajtóval szemben levő fára
függesztették.

Ára: 10 pengő



Menyasszonyi koszorút, fátyolt Reinhardt Divatcsarnokból, Baja.

Ujabb fejlődésről, eredményes és szélesebbkörű munkáról adott számot a Katolikus Egyesülés vasárnapi közgyűlése

A Katolikus Egyesülés tagjainak és híveinek nagy részvételével vasárnap este 6 órakor tartotta meg évi rendes közgyűlését a katolikus székházban. A közgyűlésen Gonczlik Kálmán dr. apátplébános elnökölt, aki megnyitó beszédében felvázolta az érdeklődők nagy tömegét s bevezető beszédében megemlékezett az Eucharisztikus Kongresszus és a Szent István jubileum világra szóló eseményéről. Ezzel a két nagy eseménnyel, amint mondotta, értékes ajándékot ad a magyar nemzetnek, mert az egész világ figyelmét sokat szenvedett országunkra irányítja. Bizalommal és meggyőződéssel várhatjuk a világkongresszus eseményét, mert abban az igazság urát és királyát üdvölszólják és annak eredményében hisztírnak és teremni fog az igazság és a szeretet magva is. Az Eucharisztikus Kongresszus ajándéka éppen azért, mert felénk fordítja az egész világ figyelmét, a magyar nemzet kérdései is jobban megemlékeztek a világ népeivel. Az apátplébános beszédében

ezután az egyház fejlődéséről szólt, amit megkeresztelésének tizenhatodik évfordulója alkalmából éppen vasárnap ünnepelt a keresztény világ. Majd a Szent István jubileumról emlékezett meg s megtarta ennek az eseménynek jelentőségét, amelyet az első szent király erős hite biztosított a nemzetnek. Az erős hit és bizalom adta meg a magyarságnak azt, hogy megérte apostoli királyi halálának kilenc évszázados jubileumát s ez a hit erősíti meg a nemzetet a hivatás vállalásában a következő századokra. A magyarság történelmét, életét és felemelkedését az biztosította, hogy tudta az egyház javát is szolgálni. Elettől azazl könyörgött magának, hogy a magyar gondolat mellett a katolikus gondolatnak is helye legyen. Beszédét az előző apátplébános annak a gondolatnak kifejtésével fejezte be, hogy a jubileumok olyan folytatása legyen, amilyent Szent István király akart népének s annak érdekében egy lélekkel egy célt szolgáljunk továbbra is a magyar és katolikus

körös szent ügyet.

A határozatképesség megállapítása után az apátplébános a Katolikus Egyesülés elmúlt évi működéséről adott számot. Ismertette először is a szervezet céljait. Ennek egyik része az egyesülés rendes és pártolótagjainak képzése és nevelése. A rendes tagok minden pentekés meggyűléseken szokásos gyűléseket vezetők, Kovács Mihály elnök irányításában, aki szeretettel és eredményes igyekezettel végzte ezt a munkát. A Napsugár leányklubban ez a főadat. Öv. Behavoz Istvánné munkája volt, akinek odaadottságát és buzgóságát szép eredmény jutalmazta. Az egyesülés a tagok szórakozásáról is gondoskodott és az egyesülés teremt az idén is mindig szép számban a tagok. Ujabb eredményt jelent az is, hogy a IV. Karoly király cserkészcsoport ettől az esztendőől kezdve az Egyesülés alakulata. A több ezer kötetből áll könyvtárból az év folyamán 5009 könyvet kölcsönöztek. A könyvkölcsönzők száma azonban aránylag még mindig kicsinek mondható. A könyvtár ügyét dicséretes odaadással Schnetzer Klára és Mészáros Ius szolgálta.

Az egyesülés szociális munkájának tere egyre bővült s a feladat is az elmúlt évben több volt. Ehhez a szükséges anyagi fede-

zetet a júniális és a Katolikus Egyesülés decemberi tevékenységével biztosítja. Rónay Edéné elnöknő érdeme nem csak az, hogy ennek a munkatörnek sikerét lehetővé tette, hanem az is, hogy az áldozatos munkára kész női munkatársak egész seregét gyűjtötte maga köré. A Szociális Misszió öv. Herr Ödönne és a Szent Erzsébet Kongregáció Székelyhelyi Kézszóna vezetésével támogatta a Katolikus Egyesülést a szociális munka sikerében. Ennek egyik főszerepe a gyermeknevelés, a másik a kerécsónyi segélyezés volt. Mind a kettőnek aránya nagyobb volt az eddigieké. A gyermeknevelés hosszabb ideig tartott és a gyermekek száma is nagyobb volt. Ezenkívül 20 gyermek elnevelését is az Egyesülés vállalta. A nagyarányú kerécsónyi segélyezésen kívül az Egyesülés vállalta azt is, hogy a Szent István házakhoz juttatottak lakásmegváltásához is hozzájárul. Ez 8 családnak évi 400 pengővel való segélyezését jelenti s az Egyesülés az eddig részben teljesítette is ígértét. Tovább fejlődött a zártdában a napközi otthon is. Tavaly 18, az idén 33 gyermek kapott ellátást s az ehhez szükséges felszerelést is az Egyesülés biztosította. A napközi otthon a zártdai nővérek vezetik dicséretes buzgósággal. Különféle

Halló! Lakáskeresők!

A város egyik legszebb urilakása 1938. május 1-re olcsó bérért kiadó, a nagymalom telepén.

A lakás áll 2 összekötő folyosóval ellátott nagyméretű, szobának is használható hallból, 4 szobából, amelyekben kívül eselészoba, éléskamra, továbbá magasan csempezett konyha, berendezett fürdőszoba és belső W. C. egészíti ki a teljes komfortu lakást.

Parketta, vízvezeték, villany és gáz, külön elzárható pince és padlás. Mosókonyha használat.

Veteményes és gyümölcsös kert. Baromszüdvar és sertésöl.

Két másik urilakóval közösen használható nagyméretű, gyönyörű park fürdőmedencével, tussolóval, homok- és pázsitkeverővel. Valóságos üdülőhely. Gyermekjátéktér hintákkal. Ideális gyermekparadicsom.

Modern előszoba-fogasok,
gördülő függönytartók,

üveg, porcellán
és háztartási
cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Telefon: 193.

**Báli ruháimat Pálcsicsnál tisztítottam
csakis és festetem.**

segélyezésekre 1500 pengőnél többet adott ki már eddig az Egyesület a szociális munka keretében, de a husvétii segélyek kiadásával az növekedni fog. Ezenkívül az elhelyezés, keresethez juttatás, sőt az önállósítás terén is állandóan támogatására volt az Egyesület a hozzáfordulóknak.

A kulturális munka is újabb fejlődést jelent. A színelőadások megszokott száma sikerben is megfelelő eredményt adott. A zenetanítás és gyakorlás felfutott s ezen a téren Lovas Andor főkegértor illeti elismerés. A liceális előadások az idén az Eucharisztikus Kongresszus és a Szent István jubileum célját szolgálták. Számuk, színvonaluk és látogatottságuk az eddigiekénél is jobb volt. Az 1935-36 évben 21, tvalyelőtt 26, ezen a téren 25 előadást rendez az Egyesület. Ezekben az előadásokon országos hírv előadók ismertették a mai élet legfontosabb kérdéseit s az előadásokat nagy számban hallgatták meg olyanok is, akik nem tagjai az Egyesületnek. Az idei előadásorozat — teljes nélkül megállapítható — sokkal nagyobb városokban is méltán fölfigyelt és nagy érdeklődést keltett volna.

A jelentések számszerű adatait a holaspi számunkban közöljük

MOZI

Két fogoly

Zilahynak a „Két fogoly” egyik legszebb és kétségtelenül ma is a legolvasottabb regénye, érthető az a lecsigázott érdeklődés, amelylyel a közönség az új magyar irodalom reprezentív alkotásából készült filmet várta. Regényének legnagyobb értékei, a regény közönségükért elősorban biztosító momentumok a költői lélekrajz, megkapóan élőhő környezettel megszerkesztett párbeszéd. A regény egy színdarabnál sokkal bővegebb, szerkezetesebb eseményének máslélőrá filmkeretei közé való koncentrációja még a film technikájának minden csínját binját ismerő szakember számára is szinte leküzdhetetlen feladatot jelentett. A filmet Budapesttől a Kárpátokon át egész Szibériáig, sőt a kínai határig számtalan különböző helyen lejátszó történet élhető megjelenítése, epizódok, olaszországi nászut és tiroli nyaralóhely is szerepel.

Az érdeklődés a film mellett a női főszereplő iránt is megnyilvánul, mert Almásy Miette alakjában a Nemzeti Színház legelső sztárja Bajer Gizi debütált a filmfelvétel, gép előtt. Jávor Pál neki való szerephez jutott dr. Takács Péter megzemélyesítésében. Kissé elhibázott dolgot volt Rajnai Gáborra bízni a nőhódító diplomata szerepét, hiszen Ágay Irén tökéletesen illuziókeltően jeleníti meg játékában a kis szibériai árvalányt.

HIREK

Bajai kispaptár

Február 12-én Stefánia-bál a Nemzeti Szállóban.

— **A bajai ipartestület közgyűlése.** A Baja és Vidéke Ipartestületének közgyűlését február 12-én délelőtt 9 órára hirdeti ki az elnökség. Határozatkép telenség esetén február 20-án délután 2 órakor tartják meg.

— **Hamis kétpengősök.** Dunaföldváron Kovács Gyula közvédelmi tisztviselő egy hamis kétpengőszt szolgáltatott be a csendőrségre, amelyről az állami pénzvédelem megállapította, hogy jól sikerült hamisítvány és hasonló típusú hamis kétpengősből eddig 127 darabot foglaltak le az

ország területén. Szekszárdon a postahizatalban fizetett valaki hamis kétpengősrel. Mindkét ügyben megindult a szokásos eljárás.

— **Találtak egy selyemkendőt,** egy selyemkendőt, egy fűlbevalót és egy — özv. Klesch László né Horvath Hermin nevére kiállított — temetkezési könyvecskét. A rendőrség felhívja a jogos tulajdonosokat, hogy kellő igazolással átveheti a hivatalos órák alatt a rendőrkapitányság 52 sz. helyiségében s kéri azokat, akik a temetkezési könyvecske tulajdonosának címét tudják, közöljék azt a rendőrkapitánysággal.

Eladó ház Baján a Belvárosban mely áll 6 szoba-konyha és egyéb mellékhelyiségekből, megfelelő udvarral és kerttel. Esetleg elcserélhető volna egy kisebb házzal, adósság átvehető. Érdeklődni lehet Mészáros Lázár-utca 16.

— **A vakbélgyulladás veszélye elleni védekezés** egyik hatásos módszere abban áll, hogy az ember beleit hetenként legálább egyszer a természetes **Ferenc József** keserűvízzel — reggel éhgyomorra egy pohárral — alaposan kitisztítja. Kérdezze meg orvosát.

— **Statáris estély február hó 12-én** a Nemzeti Szállóban

Kiadó azonnalra

1 szoba hálókülső, fürdőszoba manza lakás. Érdeklődni lehet: Gál Péter-utca 6.

Hercegszántóiak és moldánizigetek 1:1 arányú véres farsangi biciklapárba

A múlt héten Vinkó József mohácsi lakos ismerőseivel egy mohácsi szigetre igyekezett. Utaközben Szabó István korcsmája előtt három ittas hercegszántói ember megtámadta őket. Vinkó a vesekésével védekezett s erre a hercegszántóiak is biciklival kezdtek hadakozni. A hosszú ideig tartó dulakodás közben az egyik hercegszántói lakos, Koncz Pál és maga Vinkó is súlyosan megsérült. Mind a ketőjüket a mentők vitték be a mohácsi kórházba.

Egy jókarban levő petróleum **nyersolajmotor**

(3 HP) olcsón eladó. Megtekinthető Pischof Gáspár Gara

SPORT

Ujpest—Bocskai 1:0 (1:0)
Hungária—Phóbusz 8:1 (2:0)
Budai „11” — Budapest 1:0 (1:0)
Kispest—Eto 4:2 (9:0)
Szeged—Ferencváros 3:1 (0:1)
Törökves—Nemzeti b:1 (2:0)
Elektromos—Szürketaxi 1:0 (1:0)

Sezionok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, **vidékre is**

Schaffler Mátys kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2. (A közben)

Hirdessen a Bácskai Újságban

Fűzőt, haskötőt, melltartót

Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában, (Baja, Brúcia-palota)



SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTEKA.

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

URANIA

Február 5-én, szombaton fél 4, 6 és fél 9.
Február 6-án, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.
Február 7-én, hétfőn fél 4, 6 és fél 9 órakor.
Február 8-án, kedden fél 4, 6 és fél 9-kor.

Zilahy Lajos
világsikert ért regényének filmváltozata

A kétfogoly

A legszebb regény, a legszebb film 12 f.

Főszerepben: **Bajer Gizi, Jávor Pál, Rajnai Gábor, Ágai Irén, Csontos Gyula.**

Magyar és FOX hiroadó, színesfilm, zenésfilm készítettés.



— Ha gyomrát felrontotta, igyék azonnal egy ipohár termék szentes **Ferenc József** kesz rávizet, mert ez az emésztőesatorna tartalmát gyorsan feloldja és biztosan levezei, a bélműködést elrendezi, az anyagcserét fokozza és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

5 szobás

őszkomfortos lakást keresek aug. 1-ére.

Cím a kiadóban.

Tejüzemi munkások (férfi és nő) március 1-re felvétetnek.

Rédey József
Belvárosi Tejüzem.
Takarékpénztár-u 1.

Bácskai Újság

POLITIKAI NAPILAP
Kiadja az ÚjÉlet nyomda R.-I. Baja
Felkelő szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Károlyi Károly
Szerkesztő: Berényi János.
Szerkesztőség: Árpád-u. 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Zichy-Bódog-tér 8. Telefon: 45

PRÁGER ruhaüzlet Baja

Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfiföltönyök, felöltők stb. izléses kivitelben, jó minőségben, közismert szolid árban.

Elsőrendű mérték utáni ariszabóság.

MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1937. október 3-tól.

Baja-Budapest

5.85 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.05
6.80 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk. —
7.00 érk.	Dunok Péjő vendéglő	ind. 20.27
7.52 érk.	Kalocsa Demus B. vend.	ind. 20.00
8.00 érk.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.08
10.00 érk.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—

Baja-Szeged

5.00 16.25 16.25 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 16.52
5.25 14.20 érk.	Felsőszentiván Szabó kereszts.	ind. 8.25 18.18
5.50 14.57 17.32 érk.	Bácsbokod Gazdakör	ind. 9.30
6.48 16.15 érk.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.58 9.09 17.51
7.05 — 17.52 érk.	Kesztely p. u.	ind. 6.50 17.00
8.05 — 18.20 érk.	Mélyút Mészáros vend.	ind. — 8.49
Menetjegy Bácsalmásra: P. 4.70. Bácsalmásra P. 2.70		Szegedre: P. 7.50
Menetjegy: . . . 7.10. . . . P. 8.—	 12.50

Baja-Kalocsa

5.85 — — 18.15 20.30 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.45 — — 15.40 21.05
5.54 — — 18.29 21.00 érk.	Székely községháza	ind. 7.10 — — 15.05 20.43
6.15 — — — 21.22 érk.	Dunok Péjő vendéglő	ind. 5.30 — — — 20.27
6.30 7.45 12.55 14.02 — érk.	Hajós nagyvendéglő	ind. 6.28 7.40 12.41 14.23 —
7.00 8.22 13.32 15.09 — érk.	KALOCSA Demus v. ind.	5.50 7.15 11.45 13.45 20.00
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 6.70

Baja-Jánoshegy

6.25 13.20 14.10 20.50 i.	Baja Nemzeti szálló	6. 7.45 13.50 16.25 +
6.59 14.59 14.46 21.08 6.	Felsőszentiván Szabók.	i. 7.08 13.13 15.51
7.20 14.18 16.07 21.24 6.	Rém községháza	i. 8.49 13.59 15.37
7.41 14.36 15.26 21.43 6.	Bocsa postahivatal	i. 6.27 12.39 15.21
7.58 14.55 15.45 22.00 6.	Jánoshegy Tak. ptár.	i. 6.05 12.20 15.00
* csak hétfőnap, + csak vasárnap és ünnepnap létezik.		
Menetjegy Felsőszentivánra P. 1.50.		Jánoshegyre P. 2.00
Menetjegy: P. 1.90	 P. 5.—

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

15.10 ind.	KALOCSA Demus B. vendéglő	érk. 9.25
16.00 érk.	Kecel, községháza	ind. 8.35
16.45 érk.	Kiskunhalas, p. u.	ind. 7.47
18.17 érk.	SEGED Széchenyi-tér	ind. 6.00
Menetjegy Kecelre P. 1.60, Kiskunhalásra P. 3.50, Szegedre P. 7.50		
Tértijegy P. 2.60 P. 5.10 P. 12.—		

Kalocsa-Dunok

15.20 20.00 ind.	Kalocsa Demus B. vend.	érk. 7.00 12.17
16.10 20.27 érk.	Dunok Péjő vend.	ind. 6.25 12.36
Menetjegy P. 1.60.		Tértijegy P. 2.30

Kalocsa-Solt

7.05 8.25 13.25 ind.	Kalocsa Demus B. vend.	érk. 9.05 19.55
8.45 13.15 érk.	Gazdak postahivatal	ind. 8.43
7.52 — 14.20 érk.	Solt Demus vendéglő	ind. 7.30 19.08
Menetjegy Soltra P. 3.20.		Tértijegy P. 6.50

Felvilágosítást nyújt a közlekedésügyi hivatalunk. Telefon: 292.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZOT DOROGI TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű **gázgyári koksz**
Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. —
Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.



Kalor kályha

zománcozott tüzhely
szolid olcsó áron
kapható

Kréneisz Géza vasüzletében
Baján.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Füz
hasáb, gömb és aprított tűzifát.
I. a száraz áru!

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Tüzifatelep:
Haynald-u. 13. Szt. Jánosí-ut.
42 — Telefon — 195.

Nyomatványok megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



az **ÚjÉletNyomda** rt.-től
Baja, Árpád-utca 12. (Legénygyűlés székházában)